Exercice 1 : Savoir représenter le poids d’un objet

Des éléves ont représenté (sans échelle) le poids d’une balle située en différents lieux sur Terre.

1) Quels schémas sont incorrects ? Justifier.
2) Corriger la représentation du poids de la balle sur ces schémas.

Exercice 2 : Le tramway de Paris

On peut lire sur une fiche technique du tramway de Paris :
« poids a vide : 55 tonnes ».

1) Rappeler ce qu’est le poids d’un objet.

2) Pourquoi I’indication de la fiche technique est-elle incorrecte ?

3) Corriger cette indication.



